

上海电视节昨开出“白玉兰”奖,大赢家意料之中,大输家爆大冷门

《潜伏》3完胜0“团长”

在昨晚的第15届上海电视节“白玉兰”奖颁奖典礼中,《潜伏》获得最佳电视连续剧金奖、最佳男演员、最佳编剧三项大奖,成为当晚的最大赢家,算是在大家的意料之中;滕华弢与宋丹丹,凭借《王贵与安娜》《马文的战争》分获最佳导演奖和最受欢迎女演员奖,有点出人意料;此前获得四项提名的《我的团长我的团》,竟颗粒无收,大爆冷门。

撰文 快报上海特派记者 沈梅

最风光 孙红雷拿大奖

最佳男演员奖是昨天“白玉兰”奖颁奖典礼上最后颁发的一个奖项,高圆圆、邓萃雯、李宗翰三位颁奖嘉宾一上台就先调侃了一下孙红雷的相貌。在邓萃雯表示最看好孙红雷后,李宗翰说:“眼睛小的戏都出色。孙红雷眼睛小,段奕宏眼睛也不大。”这个时候,台下的孙红雷正襟危坐,两手绞在一起,非常专注地听嘉宾说话。当颁奖嘉宾念出“孙红雷”3个字时,他高兴地跑上舞台。镇定了一下后,他还不忘给同样是夺奖大热门的段奕宏解围,认真地讲述了师哥段奕宏认真拍戏的一段故事,并请现场所有人给段奕宏掌声。紧接着孙红雷对观众说:“其实我眼睛没那么小……”一句话逗得全场哈哈大笑。

最冷门 宋丹丹意外得“视后”

昨天的“视后”一直被看做是闫妮和罗珊珊之争,一个秀丽一个俏丽,都很有观众缘。但最终,最佳女演员大奖竟然落入宋丹丹的怀中,获封“视后”桂冠,让不少观众都跌破眼镜。宋丹丹

也是一脸迷茫地接下奖杯。她说:“这个奖让我太诧异了,我一直觉得这个奖应该给一个年轻貌美的女演员,不应该是人啊?”当主持人问起《马文的战争》为她带来这个“视后”的感想时,宋丹丹露出了喜剧本色,“《马文的战争》是我演戏生涯中离我生活最近的一个角色,以往我都是演老太太,从来没演过这么年轻的。不过这次得奖,恐怕所有的导演终于知道,我也能演哭戏了,希望以后大家找我演哭戏。”

最意外 “团长”颗粒无收

曾引起四家卫视恶性竞争的年度大戏《我的团长我的团》居然颗粒无收,这是昨晚“白玉兰”奖爆出的一个大冷门,实在让人大跌眼镜。本届电视节《我的团长我的团》入围了最佳电视剧、最佳导演、最佳编剧和最佳男演员四项提名,一直被看做是得大奖的“种子选手”,但最终却什么奖都没得到。“团长”的大败,也立即引起了网友的争议。《潜伏》迷表示:段奕宏的表演痕迹太重,“团长”就是大烂片。而另一派则表示,《潜伏》剧情虚假,段奕宏表演远超孙红雷。

捧过“视帝”奖杯,孙红雷说: “我走了狗屎运”

昨晚,孙红雷捧得了本届白玉兰奖“视帝”奖杯。当他带着余则成式的微笑登上舞台领奖时,台下尖叫声、掌声不断。孙红雷对自己获奖的总结谦虚得有点过分,“我觉得自己走了狗屎运,碰见好戏了呗!”

得奖:我一直很走运

捧走本届“白玉兰”奖最佳男主角奖的孙红雷在接受记者采访时很谦虚,“我觉得自己走了狗屎运,碰见好戏了呗!自从当了演员,我一直很走运。对于我来说,‘角色’就是我的天。我一直在安安静静地生活,让自己的心静下来,安安静静地创作角色。”

本届上海电视节刚开幕时,有人点名批评《潜伏》里的孙红雷痞气太重,是个丑角。孙红雷似乎不太在意这个批评。“是吗?哈哈,我痞气吗?余则成不痞吧。演得好不好谁说了也不算,只有观众说了算。但我还是欢迎任何人批评我。”

谈到在本届电视节上的竞争对手,孙红雷表现得更为谦虚。他连称“段奕宏是我师兄”,还想把自己手中的白玉兰奖杯与《潜伏》中的“吴站长”冯恩鹤分享。

受伤:小沈阳没打我

虽然晚上才当上“视帝”,但昨天下午,孙红雷在上海为其主演的电影《窃窕绅士》做宣传时,心情就特别好,似乎对自己晚上能获奖信心十足。因为忙着拍摄张艺谋的电影,孙红雷受了伤,他整个右手和手腕都打上了石膏,再用绷带缠紧,很是显眼。可是,一见到记者,孙红雷还是心情大好地挥起受伤的手臂打招呼。一位中年女记者上前提问,他还亲切地叫人家“小妹妹”,把众人都雷到了。

此前,外传孙红雷是在拍戏时被小沈阳打伤的。孙红雷连声否认:“这个是拍戏的时候练武受伤的。练功嘛,总有吃不准劲的时候,我练得太猛了。这可不是小沈阳把我打的!再说他不也伤了嘛。”

孙红雷说虽然自己打了石膏,但是受伤并不太严重:“只有小手指骨裂,不是什么大伤,但医生说不管什么伤,都要打这么大的石膏。”说完他用右手的食指和中指夹起台上的一支笔,很灵活地耍了一下。

展望:余则成结束了

随着孙红雷在电视领域的大获成功,他也成为了本届上海影视双奖炙手可热的人物。对他来说,接下来需要做的就是尽量让大家忘掉“余则成”。“现在‘余则成’已经结束了,一切都归为零,我需要做的是下一部戏更好更认真地去演。”

孙红雷觉得,目前对他最重要的角色是自己在张艺谋影片中的角色,“我将在这个月的十五六日进组拍摄。”不过当记者再度询问,张艺谋对他的角色有什么要求时,孙红雷又露出一条线的招牌笑容,“小妹妹,我

们签了保密协议,不能说。”有一位记者问,“片约不断,会影响您的感情生活吗?”孙红雷依然笑着回答:“我一定会认真去对待感情,但是现在还没有时间。如果有时间,像你说的,会好好谈恋爱。”



段奕宏

延伸阅读

王姬范冰冰 昨把记者雷到了

上海电影节开幕影片《麦田》昨日举行发布会,范冰冰、王姬、王志文、王学圻和导演何平出现在现场。原本十分平常的一个发布会,因为两位女演员莫名的表现,成为昨天最雷人的发布会。

王姬念叨“潜规则”

发布会开始后,主持人问何平导演与演员们结缘的故事。有意思的是,先后发言的王志文、王学圻、王姬都说,他们和导演是在高尔夫球场认识的。王姬还说,“还是一个球队的呢。”这话让大家都乐了。而说起自己为何能够和何平合作这部影片,王姬忽然语不惊人死不休地说:“我也纳闷呢,原来不需要搞什么‘规则’也能得到这么好的角色啊?”

范冰冰莫名哭起来

发布会上一直满脸笑容的范冰冰,在被问到拍摄《麦田》这部电影的感受这样普通的问题时,却忽然感性起来,“《麦田》是我拍摄的最卖力的电影,拍摄过程中发生了很多事,可以说这是一部最快乐也是最感动的影片……”说着说着,范冰冰忽然哽咽了,然后还流下了眼泪。原本想把话筒放在嘴边再说两句的她,却因为哽咽得太厉害而说不出话来。然后范冰冰朝记者示意了一下,扭过头去擦掉了眼泪。



宋丹丹意外得奖喜形于色



开心写在孙红雷的脸上